
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 33 ( trigésima terceira ) Sessão Ordinária da terceira Sessão 

Legislativa, da vigésima primeira Legislatura da Câmara Municipal de Nova 

Russas realizada aos 16 ( dezesseis  ) dias do mês outubro de 2019, às 

dezessete horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova 

Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 2  170, Centro desta cidade, sob a 

presença dos vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, Antônio Carlos 

Araújo Martins ,Francisco Marcelo lavares Evangelista, Francisco Hudson 

Guilherme Araújo, Izabel Moura de Carvalho, Luís Denilse Peres Martins, 

Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa e Pedro 

Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente, em 

nome de Deus fez a abertura da sessão iniciando o expediente com a 

execução dos Hinos Nacional e do Município. Em seguida solicitou que o 

primeiro secretário fizesse a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada. Leitura do requerimento de N 9  44/2019 de autoria da vereadora 

Antônia Freitas que "Requer a Limpeza do Cemitério Solar Eterno e dos 

cemitérios dos Distritos" (aprovado). Leitura do Requerimento de N 

45/2019 de autoria do Vereador Antônio Carlos que "Requer a limpeza e 

retirada do lixo na entrada do Canindezinho, bem como, a colocação de " 

placa com a frase: Proibido colocar lixo" (aprovado). Leitura do 

Requerimento de N 2  46/2019 de autoria do Vereador Antônio Carlos que 

"Requer a manutenção da rede de iluminação do distrito de Canindezinho 

/Campos e Residência" (aprovado). Leitura de Moção de Congratulações de 

autoria do vereador Marcelo Evangelista ao Sr. Francisco Antônio Gomes 

da Cunha (Chico Preto), aprovada, O Sr. Presidente convidou o assessor 

jurídico desta Casa, Dr. Thiago para explanar e tirar dúvidas dos vereadores Ãi Leitura da Proposta de Emenda à Lei Orgânica de N05/2019 que "Altera o 

art. 116 da Lei Orgânica do Município de Nova Russas e dá outras 

providencias" e Leitura da Emenda Modificativa (aprovada em PRIMEIRO 

TURNO). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Saudou a todos, pediu 

esclarecimentos sobre a arrecadação do Demutran e cobrou sinalização e 

placas; Cobrou adaptações nos setores da cidade; Mostrou-se indignado 

por existir bandas da cidade que não receberam o dinheiro de agosto até 

hoje e que nesta data, chamaram os donos d s bandas pra conversar; 7? 



Parabenizou os professores por seu dia. Iza bel Moura - Saudou a todos e 

iniciou parabenizando todos os professores por seu dia e ao secretário de 

educação e Prefeito municipal pela belíssima festa que realizaram em 

homenagem aos professores. Marcelo Evangelista - Saudou a todos e 

parabenizou os professores que ensinam e educam; Falou das demais 

reclamações sobre o atendimento no hospital e cobrou a colocação do foto 

sensor próximo ao hospital; Falou sobre o problema da praça da Cohab e 

pediu providencias; Apresentou Moção de Congratulações à todos que 

fazem o LEO; Parabenizou Junior Mano por fazer parte da comissão de 

Obras Inacabadas e disse que amanhã estarão em Tianguá. Toinha do 

Capitão - Saudou a todos , parabenizou o Presidente pela Emen 

Impositiva; Parabenizou em nome de sua Vá , todos os professores do 

município e do Brasil; Parabenizou Paulinho Talegal pela passagem de seu 

aniversário; Agradeceu pela presença do Dr. Tiago nesta Casa e disse 

esperar que isso aconteça mais vezes; Pediu apoio à Socorrinha Holanda 

para que façam a limpeza do cemitério da Lagoa de São Pedro ainda nesta 

semana. Pedro Lira- Saudou a todos, parabenizou aos professores em nome 

de Liduína Paiva e falou da importância do professor na vida das pessoas; 

Indagou ao Presidente sobre as Ações vendidas pelo Banco do Brasil 

(AABB)e o Presidente comunicou que o Gerente virá a esta Casa falar sobre 

financiamentos agrícolas e que aproveitarão para perguntar sobre o 

assunto em pauta. Antônio Carlos- Saudou a todos, disse que esteve na 

Pintada onde conversou com o Sr. Juacy e que ficou feliz pelo mesmo 

- acompanhar os trabalhos desta casa pela rádio WEB, mandando-o um 

abraço; Convidou a todos para uma reunião dia 21 na Assembleia legislativa 

sobre apicultura; Disse ter falado com Tontonho Rosa sobre a precariedade 

do transporte escolar e pediu que tenham a responsabilidade de quando 

um ônibus quebrar, ter outro para substituir e informou que ficou feliz em 

ter ouvido do secretário de Educação que irão comprar alguns novos ônibus 

para fazer esse transporte; Falou da carência de transporte de bombeiros e 

CrI, 

	 disse que o Deputado Federal Junior Mano direcionou uma viatura do 

Corpo de bombeiros de Crateús e que assim que a associação dos 

bombeiros daqui estiver funcionando, viabilizarão uma pra Nova Russas 

também; Parabenizou os professores por seu dia. Denilson Peres- Saudou a 

todos, parabenizou Dr. Rafael pelas várias obras e ações implementadas no 

município; Informou sobre licitação para realização de obra de Passagem 	i \ 

Molhada para Cacimba Nova e Calçamento pro Major Simplício, ainda com U 
recursos de emendas da ex- deputada Gorete Pereir 	como a licitação 



Primeiro Secretário 

para construção de uma quadra poliesportiva para Nova Betânia; Disse que 

amanhã estará em Cacimba Nova dando a Ordem de Serviço para realização 

da tão sonhada obra da água da Cacimba Nova, obra que será custeada 

com recursos do SAAE; Parabenizou o LEO por suas grandes ações e aos 

professores pelo seu dia. Teixeira - Saudou a todos, em nome das jovens 

representantes do LEO clube; Parabenizou os Profissionais do Magistério 

por seu dia. Socorrinha Holanda - Saudou a todos e parabenizou aos 

professores pela passagem de seu dia. O Sr. Presidente Adalberto Filho se 

pronunciou falando sobre a importante participação da assessoria jurídica 

desta casa e esclareceu que em todos os momentos que esta Presidência 

necessitou dos trabalhos e da presença desta assessoria jurídica, foi 

atendida e que têm a segurança jurídica para trabalharem diariamente. 

Teixeira complementou dizendo que Dr. Thiago é atencioso, profissional e 

amigo, estando sempre pronto para esclarecimentos de forma competente. 

Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando que lavrasse 

a presente ata qte após lida e discutida deverá ser assinada pelos 

vereadores p1resenls. Nova Russas, 13 de outubro de 2019. 

Adalberto T Filho 	 Maria do Socorro H. Rosa Pedrosa 

Presidenté 	 Vice- Presidente 

FRANCISCO JOSÉ DE SOUSA DIOGO 

Segundo Secretário 
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